



Вынесен приговор в отношении бывшего начальника «Дальспецстрой» Юрия Хризмана и его соучастников



Собранные Главным управлением по расследованию особо важных дел СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника ФГУП «ГУСС «Дальспецстрой» при Спецстрое России» Юрия Хризмана, главного бухгалтера предприятия Владимира Ашихмина, Михаила Хризмана, а также бывшего Председателя Законодательной Думы Хабаровского края Виктора Чудова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.285, ч.4 ст.160 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, растрата).

Следствием и судом установлено, что в 2011-2013 годах Юрий Хризман и Владимир Ашихмин злоупотребили должностными полномочиями при использовании авансов по 11 государственным контрактам на цели, не связанные со строительством объектов космодрома «Восточный», что повлекло причинение ущерба Российской Федерации в размере 5,2 млрд рублей.

Кроме того, в 2007-2008 годах Юрий Хризман, его сын Михаил Хризман и бывший Председатель Законодательной Думы Хабаровского края Виктор Чудов похитили денежные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

средства унитарного предприятия в сумме 105,9 млн рублей путем растраты при закупке строительных материалов и автомобильных шин для нужд предприятия по явно завышенным ценам через подконтрольные им коммерческие организации.

По уголовному делу проведены финансово-экономические экспертизы, исследовано большое количество финансовых документов, допрошены свидетели во многих городах России, в том числе бывшие подчиненные обвиняемых. Эти и другие доказательства позволили установить вину фигурантов уголовного дела.

Приговором суда Юрию Хризману назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы, Михаилу Хризману - 5,5 лет лишения свободы, Виктору Чудову - 6 лет лишения свободы, Владимиру Ашихмину - 7 лет лишения свободы. Суд также удовлетворил гражданский иск госкорпорации «Роскосмос» и постановил взыскать с Юрия Хризмана и Владимира Ашихмина в счет возмещения материального ущерба более 5 млрд рублей.

В настоящее время продолжается расследование других эпизодов преступной деятельности, связанных с нецелевым расходованием денежных средства «Дальспецстроя».

Официальный представитель

Следственного комитета

С. Петренко

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1205442>